

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN:
Félévre . . . 4 kor. Félévre . . . 7 K - 4
Negyedévre . . 2 kor. Negyedévre 6 K 50 z

Feladv. szerkesztő és lapfőljádonosa
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

A mi hirünk.

Szentes, márc. 7.

Igazán szegény-pir borítja el a becsületben, a tisztességben felnőtt ember arcát, mikor csak el is olvassa azokat a rágalmakat és piszkolódásokat, melyek a Déry-per kommentálásaként egyes lap organumokban megjelentek. Rendes, normális körülmények között talán el sem tudtuk volna képzelni, hogy akad akár Bugát, akár a Ballagi-féle szótárban annyi és oly változatos szinonim kifejezés, amellyel ugyanazt a fogalmat variálva, annyszor ki lehetne fejezni. Talán ilyenkor jövőnk reá arra, hogy a mi lesajnál: nyelvünk idiómákban nem is olyan szegény és — nyelvöltögetésben párunk alig akad. Sajnos, hogy hirünk is: ezáltal lett.

Mert hogyha nem is híresek, hanem hirhedtek vagyunk mi, Keletről jött barbár nép, az már szent igaz. Mintha Európa térképén, Bécsen túl, Keletre egy nagy üresség tátongana és erre az ürességre a művelt Nyugat számára az volna ismertetőül felírva, hogy ez a hely a kanászok, betyárok és csilósok országa, amely körülírás egyesitné magában mindazt, amit regényes fantázia, rabló, duhaj világ rémregényekben összehordott és önfeledő utazók utleírása Magyarországról nagy részben igazolt is. Pedig ez még hagyján volna, hiszzen ha faji karakterről, nemzeti sajátosságról volna csak szó, amelynek alapja legalább emberi volt; de a mi újabb hirünk

az emberi tisztességet, a becsületet, a jellemet tagadja meg tőlünk és becsapott angol pénzemberek példájától „Európa legnagyobb panamistájáig:” van miben válogatni.

Ez a mi hirünk.

Es valóban nem tudja az emberfia, hogy szegényletében, kipellengérezésében és az ezzel együtt járó keserűségében mi a tennivalója? Együtt ordítson ő is az ordítókkal, hogy ekként a lelke felháborodását elnyomja, avagy ökölbe szorítva a kezét, neki rohanjon mindenkinek, aki ekként a nemzet jó hírnevét, becsületét sárba ráncigálja? Balgaság lenne akár egyik, akár a másik. És mit sem változtatna azon a kaján örvendezésen, mely az ellenség arcán mindannyiszor megjelenik, ha valakiről rosszat kell elhinni. Ez pedig könnyebb is.

Nem marad más hátra, mint a visszatörítés; de csak az a visszatörítés, amelyet a törvény szab meg. És bárha, — sajnos, — hogy az egyéni becsületet nem védi megfelelőképpen a mi büntetőtörvényünk és különösen sajtóeljárásunk a formalitások posványába ful sokszor, melyet ha szívóssággal ki is bír a meghurcolt: az esküdtek verdiktje igen gyakran bele fojtja még a hitet is és nincs más hátra, mint bírak elé állítani mindazt, aki politikából, érdekből, vagy hirhajszatból, vagy bármiert is rágalmaz, becsületet sért és a valódiságot bizonyítani nem tudja. Hadd érezze a törvény sújtó kezét az, aki a legdrágább kincs: a becsület ellen vét és tudja,

ismerje meg mindenki, hogy az alapítlan rágalom, gyalázás bűn tetlen nem marad.

És ha ez köztudat lesz nálunk, a köztudat erejéből pedig a közvélemény alakul ki, bizonyára lesz olyan hatalmas és erős ez a közvélemény, hogy a művelt Nyugat felfogásával is szembeálljon és ha szembeállt, sikeresen le is veri.

Ekkor azután lesz hirünk, lesz megbecsülésünk, amelynek becsét, értékét magunk szerztük.

Erre a hirre törekedni minden igaz magyar ember kötelessége.

Dr. Nagy Zoltán.

A képviselőház ülése.

Budapest, márc. 7.

A választójogi törvényjavaslat elfogadása korszakos politikai esemény. A nemzeti munkapártnak sikerült tető alá juttatni erős harcaival olyan parlamenti reformot, melyben liberalizmusnak és demokráciának elveit összehangzásba hozta, nemzeti érdekeink védelmével. A munkapárt impónáló jelét adta akcióképességének és nagy hivatásának, az ellenzék pedig annak, hogy nemcsak politikája, de taktikája is szerencsétlen volt, mert végre is odajutott az ellenzék, hogy a választói jog kiterjesztésében semmi rész nem illői. Beöthy Pál aletnök féltékeny órákor nyitotta meg az ülést.

Napirend előtt Schuller Rezső szólt fel.

Ezután a választójogi javaslatot a Ház túlnyomó többsége általánosságban megszavazta.

Az első szakasznál Lukács György indítványt nyújtott be, hogy a szavazati jogot terjesszék ki a nőkre is. Az indítványt — melyet tizenötven irtak alá — a nagy többség elvetette.

Bianár Béla módosítást nyújt be aziránt, hogy a szavazat egységes korhatárhoz köthessék és a korhatár a huszonegyedik év legyen.

Hegedüs Lóránt a korhatárt a huszonhatodik évben kívánja megállapítani.

Novák János a huszonegy éves korhatárt kívánja.

Schuller Rezső a huszonhat éves korhatárt kívánja.

A 19. paragrafusnál Grätz Gusztáv szóvá teszi, hogy az állami szállitásokban résztvevő iparosokat zárják ki a passzív választójogból.

Lukács László kijelenti, hogy az összeférhetetlenségi törvény módosításánál a kormány javaslatot fog előterjeszteni és akkor szó lehet ennek a szempontnak a honorálásáról is.

Az ülés fél kettőkor ért véget. Holnap harmadszori olvasásban fogadják el a törvényjavaslatot.

Kész a megegyezés.

Páris, márc. 7.

Beavatott diplomácia körökből közlik: Oroszország és az osztrák-magyar monarchia között létrejött a megegyezés, még Gyakova hovátartozása sem okoz többé gondot, mert az orosz külügyi kormány magáévá tette a bécsi külügyminiszterium álláspontját. Csupán a leszerelés tekintetében vannak még bizonyos ellentétek, mert sem Oroszország, sem az osztrák-magyar monarchia nem akarja megkezdeni a demobilizációt a másik előtt.

Az orosz kormánynak az a véleménye e részben, hogy Ausztria-Magyarország kezdte a katonai készüldéseket, tehát elsősorban neki kell leszerelnie.

OLCSÓBB LETT A KENYÉR

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztárait a következők:

fehér kenyér kilónként 28 fillér
barna „ „ 26 „
0-ás liszt „ „ 36 „
Korpa mázsája 14 korona

Ugyiszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje regge 8 óra egy kenyér sütés ára 12 fill.

Schwarcz Mór sütő- és lisztnagykereskedő, Szentes.

Lukács a királynál

Budapest, márc. 7.

Lukács László miniszterelnök vasárnap délelőtt Bécsbe utazik, ahol jelen lesz Jankovich Béla kultuszminiszter esküdtelénél. Ez esküdtelen szerepel először, mint a magyar testőrség új kapitánya, Fejérváry Géza báró is.

Az esküdtét után délelőtt tizenegy órákor a miniszterelnök magánkihallgatáson jelenik meg főlelés előtt.

Két temetés.

Szentes, márc. 7.

Ma két temetés folyt le Szentesen. Ezek és ezek szeméből hullottak a könnyek. Kírtó a keblekből a zokogás s gyászt öltött az egész város. Elfogódottan vesszük a tollat kézünkbe, reprodukáljuk örök gyengeségének tudatával, mindazonáltal megismeréljüs leírni a két temetés lefolyását.

Pririthy Mátýásné.

A halállal folytatott túságában az utolsó éjszakán így szól a „szép Herminke” — mert ismerősök csak így nevezték — hozzá béd édes uram a kis fiamat, had csókolom meg, azután csókölj meg te is utóljára, azután eressz engem az én utamra. Én vagy te; egyikünknek meg kell kezdeni; az elmulás mindég csak bus lehet! Ezután kihelhte fiatal nemes lelkét.

Azután következett a temetés. Khirer József főoktör remek gyász-dala a halottas házál mély hatást keltett.

A temetésen 6000 ember vett részt s igaz részvéttel és fájdalom-érzettel kísérte ki a temetőbe.

Az imponáns gyászmenet eleje már a temető közelében járt, midőn a menet vége a gyászhatárt elindult.

A gyászmenet elindulásakor a Lehota Kiss Bandi és Gábor Pista vezetése alatt egyesített két cigány zenekar, melyhez a csongrádi banda is csatlakozott, fájdalmasan és mélabusan rázendített Beethoven örökség gyászindulójára s megindult a hatalmas gyászmenet, melyhez utközben mind több-több részveő csatlakozott, úgy hogy lassanként tízezer főre szaporodott fel. Közben az egyesült zenekarok szívtetőő fájdalmas magyar nótákat huztak s köztük a „szép Herminkének” legkedvesebb dalát: Lehullott a regző nyárfa eszt színi levele.

Az óriási tömeg meghatottan érkezett meg a temetőbe. A mohosult sirmalcomon bujkáló tavaszí vi ilatos levegőt lehelte. Minden az újjábredést jelképezte, csak a látogató sri mutatta az elmulást, melynek sötét padmalyában egy piciny koporsó korvonalán látszóttak a „szép Herminke” elhunyt első kis gyermekéé.

Lassan ereszkik lefelé a koporsót s pár pillanat múlva ott nyugszik az anya is, korán elhunyt kis gyermeke mellett.

A koporsóra tompa dübörgéssel hullanak a rögök, a család fájdalma leirhatatlan, a zenekar rákezdí: Most van a nap lemenőben, most viszik a temetőbe. A közönség zokog, a hanyató nap végső sugarai pedig bíbor fényvel öntik el a korán elhunyt Halász Herminke sírját.

A ravatalra a következő koszorukat helyezték el: Felejthetetlen nómnek és édes anyának férje és kis gyerme. Édes jó anyuskának Matyikája. Édes jó gyermekünknek Szülő. Felejthetetlen Herminkének Margit

és Béla. Felejthetetlen kedves testvérünknek Jancsi, Margit, Laci, Pista. Szeretett sógorónoméek Anna. Felejthetetlen sógorónoméek Pepca és Böske. Szeretett Herminkének Matics István. Szeretett Herminkének Matics Pista. Könyves szemmel kiserünk Gábor Pista és zenekara. Tiszteletük jelölő Lehota Kis Bandi és Farkas G zenekara. Herminkének Kovács Jeadó és neje. Kegyeletük jelölő Király Árpád és neje. Felejthetetlen főnökémnek Rivész János. Herminkének Bleier Bébi és családja. Felejthetetlen főnökémnek Trlhringer és családja. Kedves Herminkének dr. Sinóros és családja. Szeretett főnökémnek az alkalmazottjai. Utolsó üdvözlöt Engelmanék. Utolsó üdvözlöt Eiser Lajos és neje. Herminkének Jelenfiék. Szeretettünk jelölő Herminkének Agoston család. Soha nem feledünk el Schwarz Mór és neje. A jó barát feleségének Kalpagosék. Herminkének Szántó Lajos és családja. Tisztelete jelölő dr. Cukkermann Andor. Drága keresztanyámnak Péntek István. Herminkének Györiék. Tiszteletem jelölő Boronák. Kegyelete jelölő Rosenfeld Izidor, Szeged. I. Kovács L., Fehér S., Kandász F., Klein J., ifj. Kovács I., Vincze Pál, Vincze L., Györi F. Farsang. Felejthetetlen komasszonyunknak Halász Dániel és neje. Védőangyalunk emlékére A Mátýás asztaltársaság. Kedves keresztmamámnak Halász Tibike. Joakáro tisztelőid sok szenvedés után csendes pihenést kíván Csurai Ferenc és családja. Felejthetetlen Herminkének Nagyhatýjától Goda és családja. Felejthetetlen unokánévémnek Albert és családja. Nagyrabecült háziasszonyunknak Szentesi Építőparos Szövetség. Felejthetetlen Herminkének Emma és Gyúla. Herminkének Szelhoffer család. Pririthy-nének Kereskedők egylete.

Derecskey Mihály.

Kedves Miskánk! Irjuk e levelünket hozzád és címezzük a Menyországba. Szeretők jóbarátaid és a téged rajongásig szerető kiséri nép nevében irjuk e néhány sort, akik órszerejedve fillereiket óriási koszort helyeztek korán bezárt koporsódra Jó barátaidal együtt sirt az egyszerű nép is temetésedkor s felfogadtuk, hogy emlékedet nem feledjük el soha s legendás alak maradsz közöttünk.

Mikor e sorokat írom, angyalok kacagását hallom.

Pont. — Ebben a percben érkezett meg Derecskey Miska lelke a menyországba, mert a komoly angyalok azt senki más, csak te Miska barátom tudod megnevetetni.

Irigyeljük az angyalokat s miután ily is közkedvelt egyéniség vagy az égben, kérek, protersálj be minket is pokolra, leg megérett szerető barátaidat. A te protekcióid minden bizonytal tóbbot fog érni az égben, mint sok nagy urnak megérett protekciója e te soha nem engedélyezett patika ügyedben a belügyminiszteriumnál.

Vehetted észre, hogy temetéseden sok ezren vetünk részt s mindnyájan sirtunk.

A protekcióid el ne felejtés! Isten veled a viszontlátásig

Dr. Szánthó Lajos.

Jókarban levő, kellemes hangu, félróvid

zongora

eladó, Nagýörvény-u. 44. 797

UJDONSÁGOK.

Szentes, márc. 7.

— Uj helyi áruházi szabás. A magyar kir. Államvasutak igazgatósága a „helyi áruházi szabás” függőleket bocsájtott ki, mely március 1-én lépett életbe. Az új díjzabás jelentősen kedvezményeket tartalmaz a teherárúkat feladóit küldeményekre nézve és rovatolós után alkalmaztatják. A gyorsárúkra ez a díjkezdmény nem terjed ki. Záródeklet meg jegyzük, hogy ezen kedvezmény a Szentes—kunszentmártoni vasutvonatra nem terjed ki.

— Jövahagyott alapszabály. A szentesi „Berekháti Olvasókör” alapszabályai a belügyminiszter által a bemutatási záradékkal ellátottak s a vármegye alispánjához beküldettek.

— Felolvasás. A „Katholikus Kör” holnap, tartja hetedik s egyuttal az idén utolsó felolvasó estélyét, hogy helyet adjon az Uránia előadásainak. Március 16-án ugyanis Vágó Bertalan festőművésznek 1848 című, saját festésű, nagyszabású hafias darabját, 24 én pedig „A Sátán” című legújabb sláger képet mutatja be a rendezőség, 30 tól pedig öt egymást követő napon a legjobb Uránia darabok mennek, melyekre bérletjegyek is lesznek kibocsájtva.

— Munkásházak Algyőn. Több algyői polgár kérvényt adott be az alispánhoz a köztözelem munkásházák létesítésé iránt. Ebben az ügyben már egy deputáció is járt az alispánnál, aki megígérte, hogy kérelmüket fontolóra fogja venni s jókaratulag támogatni. Ezen biztosítás hatása alatt ma az algyőiek írásban is benyújtották kérvényüket az alispáni hivatalhoz.

— Köztenyészésre szánt mének engedélyezése. A köztenyészésre szánt mének engedélyezése ugyan már megtörtént, de a polgármester több látortó gazda értesítette, hogy nekik is vannak köztenyészésre alkalmas ménéik, melyeket kellő időben egy, vagy más okból nem vezethettek elő. A polgármester tehát engedve a kívánalmaknak, felkérte az alispánt, hogy az utólag bejelen tett magánmének pótvizsgálatára határidőt kitűzni sziveskedjék. Az alispán a kérelemnek bizonyára eleget fog tenni, de a pótvizsgálatot lemeirőlendő költségeket a muladékos lötenyészőknek kell viselnie.

— Vadkacsa. Vasárnap reggel indult utjára a „Vadkacsa”, ez a hosszú vajúdás után végre napvilágra jött elclap. Tese aktuális élc.kkel, vidám történetekkel, helybeli alakok rajzban és írásban készített kar.katuráival lép a nagy közönség elé az új tal. A rendelkezésre álló óriási anyag gondos összeválogatása és feldolgozása a lehető legnagyobb körültekintéssel történt és ha valaki mégis kimaradt volna a megrajzolt alakok közül, az vizgászatfeljéte, a következő számban sorra kerül. A lap egyes szám 10 fillér tesz és lapunk olvasói, ha ebbel kívánásúknak kifejezés adnak, vasárnap reggel lapkihordók útján helyhez is kaphatják. A „Vadkacsa” utcai elárulása nincs megengedve és Szentesen csakis a kiadóhivatalban (Petőfi-utca 5.) és Gál József játékarúdléteben (Dobray ház) kapható, míg Mindszentben Horváth Antal könyvkereskedése árusítja.

— Felhívás a lötenyésző gazdákhöz. A Szentes és Vidéki Angolfélvér fajta Lötenyésző Szövetkezet vezetősége tudatja a lötenyésző gazdákkal, hogy a földmívelésügyi miniszter ur folyó évi 14930—II. a. számu rendelete

alapján a Szövetkezetbe felvett, illetve bepárosított kancák után a félvér tájfajta tenyésztésre kijelölt hat kiváló minőségű mén fedezetéi díja 1913. évi március 6-tól 16 koronáról 8 korónára lett lezállítva. A Szövetkezet részére kijelölt mének a következők: Hódmezővásárhely, Furiosó XXVI, Furiosó XXVII, Furiosó XXIII. Filou és Galli-Trac. Egidyeülég tudatja a Szövetkezet vezetősége azt is, hogy folyó hó 12-én, szerdán délelőtt 9 órakor a menlois-tállónál még egy párosított tart és felhívja azon lötenyészőket, kiknek kancái még ezideig bepárosítva nincsenek, de a földmívelésügyi miniszter ur által nyujtott — fentebb jelzett — különleges kedvezményt igénybevenni óhajtják, hogy tenyészkancaikat a párosítást eszközlő bizottságnak 12-én okvetlen és annyal is inkább bemutatassák, mert ez éven több párosítás nem fog tartatni.

— Saját erőkkel mindenkinek, hogy ruha szükségletét olcsón és jól beszerzhesse, erre a legalkalmasabb bevásárlási forrás Schwarz Antal utóda divatruház (dr. Reis-ház) hova naponta érkeznek a szemből-sebb tavasi újdonságok: u. m. női és férfi divat szövetek, blous kelmék, francia delének, angol zefírek, grenadinko battiszok, kendők és minden e szakmába vagyó szövetek.

— Időjárás. Egyelőre lényegtelen hőváltozás mellett némi csapadék várható.

Merénylethir Pétervárról.

Páris, márc. 7.

Szt.-Pétervárról bombamerényletről szóló hírek érkeznek. Ezek szerint a téli palotában, ahol a Romanov-család jubileuma alkalmából ma nagy fogadás van, felrobban egy bomba, amely egy rendkívül nagyragu személyt megöt.

A cáofalt.

Pétervár, márc. 7.

A tegnapi és mai ünnepek minden zavar nélkül folytak. A bombamerényletről elterjedt hírek — hivatalos forrás szerint — alaptalanok.

Bakkarat.

Budapest, márc. 7.

A bécsi Operaházhoz közel levő egyik szállóadban, mint a „Pesti Tükör” ma esti száma nevek nélkül kikapattantja a szenációt, két magyar mágns meglehetősen magas tételekben bakkarozott. A játék már óriási arányokot öltött, mikor megjelent a játkesztálmáni még három magyar főúr, akik honfitársaiknak gíbicelték. Az egyik mágnsnak annyira kedvezett a szerencse, hogy csakhamar két millió hétézszeker koronát nyert társától, aki a kocka fordultával azonban nemcsak elvesztett pénzt nyerte vissza, de a korá reggeli órákban fél millió korona nyereséggel kelt fel az asztal mellé. A „Pesti Tükör” fenti közlése méltó feltűnést keltett s most szorgosan kutatókja a nagy tételekben bakkarozó magyar mágnsok kiletét.

Lóvy Henriknek

5 darab szentesi Kenyérgyári és 5 darab Szentesi Takarékpénztári részvénye van eladó. 838

Tömörkény tőgazdasága.

Szentes, márc. 7.

Tömörkény község a Pestvármegye területén fekvő „gátéri” pusztán levő vizeket halastónak akarja felhasználni és e célból ott tőgazdaságot akar bevezetni.

A község ezen terve csak helyesléssel fogadható, mert az eddig hasznolt nem hajtó vadvízes terület értékesítve lesz.

A halastó létesítése ezelőtt három évvel kezdődött, eddig azonban dűlő pontra nem jutott. Legnagyobb akadályt képezte a halastó létesítésének az, hogy a halastó idegen törvényhatóság területén fekszik és hogy a tó nem kizárólag Tömörkény község tulajdonát képezi s így a községnek a tóban érdekelt idegen birtok tulajdonosaival a halászat gyakorlását illetőleg előzetes megállapodásra kellett jutni.

A másik akadály az képezte, hogy a halastó és lecsapoló árka Pestvármegye területén fekszik és Csongrádmegye legfeljebb az által van érintve, hogy a lecsapoló árok oly társulati csatornába torkollik, amely további folytatásában Csongrádmegyén halad keresztül, a hatóság engedélyt tehát Pestvármegye alispánjának kell kiadni.

A tóban részes tulajdonosokkal a területre és a halászlaji jog gyakorlására vonatkozólag a község már megállapodásra jutott, amennyiben a Tömörkény község határában fekvő tőlénkéből megfelelő területet adott nekik, illetve csereszereződést kötött, ekként a halastóvá átalakítani célzott terület egész terjedelmében Tömörkény tulajdonába megy át.

Mint hogy azonban a tó víz fogó képességének emelése érdekében okvetlenül szükséges a tó töltését emelni, mert a tövize időközben lepadhat, ennél fogva a tervszerűleg kidolgozott vizimű engedélyezését Pestvármegye alispánjától kell kérni.

A birtok viszonyok rendezése terén nincs kétség, hogy a vizimű létesítését Pestvármegye alispánja engedélyezni fogja s az engedélyezési eljárás befejezése után a vizimű létesítésére szükséges 350 korona segélyt a földmivelésügyi miniszter utalványozza, sőt a szükséges halanyagot is ingyen bocsátja a község rendelkezésére.

Hírek

mindenfelől.

— Szakad az ellenzők. Ellenőrzhetetlen forrás szerint az ellenzéki képviselők közül mintegy hatvanan ki fognak lépni a szövetségből, Juth Gyula vezetésével a kormány ellen megkezdik a harcot, amely maradt harc folytatását.

— Erdőégés. Budapestről jelentik: A főváros határában elterülő ugynevezett hármás határhegyen levő erdőség mintegy 250—300 méter hosszúságban ég. A tűz oltására több terület tűzrészge kivonult. Az erdő égése a fővárosból is jól látszik.

— Tömeges gázmérgezés. Budapestről jelentik: Az elmúlt éjjel a kis Rókusban, ahova négyezerötven csendőrt szállásoltak el, gázmérgezés volt. Kilenc csendőrt rosszul lett, három közülük élet-halál közt lebeg. Beszállították a gázcseppeket a nagy Rókus kórházba. A vizsgálat megindult, hogy kit terhel a felelősség a szerencsétlenség miatt.

Közgazdaság.

Skodák nagyobb osztalékot fizetnek.

A Skoda-művek a közlebbi napokban fogják megállapítani az idei évi osztalékot, amely — értesülésünk szerint — 4 koronával nagyobb lesz, mint tavaly volt. A tavalyi 24 korona osztalék helyett 28 koronát fizet az igazgatóság.

Gabonafődsze.

Szentes, márc. 7.

Buza májusra	11.48 K
Buza októberre	12.17 "
Rozs áprilisa	9.74 "
Rozs októberre	9.66 "
Tengeri májusra	7.48 "
Tengeri júliusra	7.73 "
Zab áprilisa	9.75 "
Zab októberre	8.64 "

A pankotai

határban

393 hold föld

vetéssel és beruházással együtt

eladó,

esetleg több

haszonbér-lőnek ki is adó,

értekezhetni lehet a „Szentes és Vidéke” kiadóhivatalában.

Legelőcsőbb bevásárlás Kása Sándor

Vörösmarty-utca 1. szám alatti lakos széna, szecska, árpa és kukoricadara, jó és ísiss korpa, köszén, faszén koksz olcsón kapható Tüzi fa mindig száraz és jó. Cementből és mészből állandóan nagy raktár. Soha ki nem fogó finom csongrádi rózsakrumpli mázsája 8 korona. — Mindenajtja árúból 50 kilótól kezdve lázhoz szállít, a legnagyobb rendelést is 24 óra alatt végzi nem kell 2—3 nap várakozni. Akinek szénája, arpszalmája és csöveskukoricája eladó, az jelentkezzen a fenti sz. alatt.

Butort

egyszerűt és díszeset, úgy háló, mint ebédli berendezést mindig

nagy választékban talál.

Festelett butort pedig a legjobbkat kapja, **őzv. Koncz Imréné** butortárban Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7)

PÁLINKAFŐZŐ KIS JÓZSEFNEK Bercényi-utca 2 sz. a. háza és 600 kénye szeguinál nádia eladó.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J.

ELSŐ RÉSZ. 166

— És mikor hirdetnek először? — Holnapután, a legközelebbi vasárnapon.

— Jól van! Hát rendezze így el! — Megadja rá a felhatalmazást? — Természetesen! — De szükségem lesz holmi iratokra is!

— Melyekre? — Születési bizonyítvány... Szülei nek halálzási bizonyítványa... és gyámjának beleegyezése.

— Ez iratok kün vannak a Mozart-utcaban, családí irataim között. Egy faragott szekrény fiókjában, melynek kulcsát mindig magammal hordom, megtalálhatja őket!... — Még ma este elhozom valamennyit!

— Ezen hát könnyen tustünk volna. Hanem, ami gyámomat illeti, azzla még nem vagyok tisztában... Már nem is tudom bizonyosan, hogy családí tanács küldte-e ki, vagy a törvényesek... Sőt, alighogy ismerem... Egy-kétszer láttam s most már a címét is elfeledtem... Hogy beleegyezését kell kikérnem, az egy kissé kellemetlen rám nézve.

— E tekintetben legyen nyugodt! Én magam fogok vele közlekedni, ha ez a lépés kegyednek kellemetlen... Majd én felkeresem Lacassade urat!

— Hogyan? Ön tudja tudja a nevet? — kiáltott Valentin. — Eszerint ismeri is!?

— Személyesen nem!... De vannak jó barátaim, akik bizalmas viszonyban vannak vele. Ezek majd bemutatnak neki, ha szükség lesz rá... Különbben bizonyos vegyek benne, hogy Lacassade ur igea szívesen fogja megadni a beleegyezést, melyre feltétlen szükségünk van!

— Akkor minden a legjobb rendben van! Vajjon itt lesz az esküvőnk, kedves barátom? — Itt? Bas-Meudonban? — Igen! — Az lehetetlen? — Miért?

— Nem vagyunk idevaló illetőségűek. Sok aprólékosság fog még közbelelőni, melyeket a törvény követel meg, de, amelyek kegyedet általam nem érdekelheti.

— De hol esküszünk mégis? — Annak a városnak a házában, melyben állandó lakása van kegyednek!

— Akkor vissza kell térnünk Passyba! — mondá a fiatal leány izgatottan, — ahol, mint ön mondta, folytonosan járnak-kelnek a kémek! Oh, ez aggaszt engem!

(Folyt. köv.)

Valódi Sack ekékre

a föld nem tengeri ültetők pad, négyzetes után a tengeri hosszában és keresztben művelhető. Kiltűnő Sack vetés, boronák,

vetőgépek, takarmány gépek, világ-hírű „Deering”

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és tárcsás boronák. Minden egyéb gazdasági gépek és eszközök kaphatók:

Gazd. Gépforgalmi vállalat

KENÉZ és SZABO gépraktárban. Kossuth-u. 20 sz. 842

Papp Ferenc

szabómester (v. szabász).

Elsőrangú uri és egyenruha szabóság

Harucker u 8.

Szállítja a legkényesebb igényeket kielégítő ruha-darabokat. Tavaszí és nyári valódi angol és hazai gyártmányú

szövetek nagy választékban.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltelemek. 824

Tollvásárlás.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy nagyobb külföldi tollgyárral összeköttetésbe léptem. Módomban áll minden fajta tollért nagyon magas árat adni. Már 20 korona érőnél 2—3 koronával többet adok mint bárki. Tehát használják fel az alkalmat és mennél előbb látogassanak meg. Hívrásra bárhova kimegyek.

Léderer József, Törs Kálmán-u. 18. (saját ház)

836

A VADKACSA

CIMO ELCLAP

Horváth Antal mindszenti könyvnyomató grafikai műintézetében, művészi rajzokkal és érdekes karrikaturákkal dusan illusztrálva,

március 9-én, vasárnap reggel

fog megjelenni. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szentes, Petőfi-utca 5. szám. Művészi kiállítás. Változatos tartalom. Helyi történetek.

■ Egyes szám ára 10 fillér. ■ Eredeti ötletek. Mulattató dolgok. ■

Ha szüksége van

izlésesen,
olcsón,
és gyorsan
készített
mindennemű

Nyomtatványra,

akkor telefonon,
személyesen,
vagy
levéllel

keresse fel

a mai
modern
igényeket
teljesen
kielégítő
jól
felszerelt

Szentes és Vidéke

könyvnyomdát

Ha
folyóiratokra,
ivekre kiterjedő
művekre,
csak egyszeri

telefon 32 sz

meghívására
azonnal
a legolcsóbb
árajánlat
kapható.

ETERNIT PALA

az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga: új épületeknél lényeges fa megtakarítás, régi faszindelytetők és régi nehéz cseréptetők átfedésére különösen ajánlható. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással díjmentesen szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi fiókjai:

SUGÁR és VARGA

Szentesen, Baró Harucker-ú. 9. sz. (Tabajdy ház)

Eladó vagy
kiadó föld.

Gálfy Imrének Derekegyház oldali 39 hold tanyaföldje örökáron eladó, esetleg haszonbérbe is kiadó. — Értekezhetni I. ker. Klauzál-utca 4. szám alatt a tulajdonossal. 70%

Eladó

vagy haszonbérbe kiadó — 1913. évi október 1 től a szegvári határban, Zsigerhát-dűllőben 124 hold föld tanya épülettel. Értekezni lehet Hódmezővásárhely, Kaszap-ú. 14. szám alatt. 828

Eladó ház.

IV. ker. Kisér utca 24—a számú ujonnan készült ház eladó. Árételkizetve. Értekezhetni a fenti szám alatt. 832

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Pártos Alfréd
butorgyáros Szegeden

Vár-utca 2. Vár-utca 2.

Kiárusítja 1913 április 30-ig
dús felszerelésű
butorkészletét =
árengedménnyel.

Ebédlok, uriszobák, halószobák, bőr- és szalంగarni urák, kész ülöbutorok, réz és vaságyak, disztárgyak, függönyök, szövetek, moquettek. 816 Telefon 223.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

VILLANYMOTOROK,

ventilátorok dynamók stb. havi részletre is legelőnyösebb árban kaphatók:

WELLISCH VILMOSNÉ

varrógép és kerékpár raktárában.

!! Vételkényszer nélküli megtekintés !!

— Kitűnő gyártmány. —

! Minden nagyságban állandó raktár. !

PÉNZT

takarít meg aki közönséges és különleges

Festék-
árukat,

u. m. szav. tisztá

Firnist,

különléle tükörfényű

Sackot,

közönséges és különleges

Ecseteket,

valamint frissvetemény s virág

Magvakat

Szépe Antal

üzletében vásárol. Lutheránus templommal szemben.

Flová meggy

Nagysád?

Megyek Klauzál-ú. 16. sz. alá, ahol Kurucz né

Muladi Juliska

a mai drágaság mellett a legolcsóbb

árban készíti a leg-

sebb kivitelű női

kostümöket,

blous, aljakat, stb. Te-

gyen próbarendelést!

Sodrony-

kerítések,

fekete és

horgonyozott

bármilyen kivitelben, vala-

mint mindenféle

Vas- és fűszerárak

legolcsóbban beszerezhetők:

Németh Jenő

vas- és fűszerüzletében.

Korváth Gyula-utca

Ugyanott egy jó fiu fizet-

sel tanulónak felvételtik.